

Выпуск №2  
Октябрь  
2017



# Школьная газета

## Самые запоминающиеся события этого месяца



Ученики МБОУ «Усалинская СОШ» впервые вступили в ряды РДШ.

Этот день, как памятная дата, войдет в историю нашей школы. Вступили в РДШ самые активные, преуспевающие ученики школы.

Они дали торжественное обещание перед всей школой, сверстниками и учителями.

Поздравляем их! Желаем им самого наилучшего!

Члены РДШ и все ученики нашей школы помогают пожилым людям в домашнем хозяйстве. Они помогают не только в Дни Пожилых людей. Они с большим желанием, регулярно ходят к прикреплённым пожилым людям.

Учащиеся 7 класса Хайрутдинова Гюзель, 9 класса Хайрутдинов Нияз и Нуруллина Аделя участвовали в Форуме юных граждан в Мамадыше.

Гюзель: Работать на общую идею форума – это здорово.

Аделя: От участия в Форуме остались только тёплые воспоминания, приятное вдохновляющее чувство. Комфортная обстановка, интересные люди. Нашли новых друзей. Это так здорово.